

## عوامی ریفرنڈم کا تیسرا دن، نائن زیرو پروجیکٹ فارم پُر کر کے جمع کرانے کا سلسلہ جاری ہے ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین نے ریفرنڈم فارم کے حصول اور جمع کرانے کے عمل کی نگرانی کی عوامی ریفرنڈم کے نتائج ملک و قوم کے مستقبل کی سمت کا تعین کریں گے، رابطہ کمیٹی

کراچی۔۔۔ 13 مئی 2011ء

قائد تحریک جناب الطاف حسین کی اپیل پر ملک بھر میں قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے ہونیوالے عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو عزیز آباد پر کارکنان، عوام اور مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد کی جانب سے عوامی ریفرنڈم فارم پُر کر کے جمع کرانے کا سلسلہ جاری ہے۔ تفصیلات کے مطابق عوامی ریفرنڈم کے تیسرے روز بھی عوام کی آمد کا سلسلہ صبح سے شروع ہو گیا تھا اور رات گئے تک نائن زیرو پروجیکٹ فارم و کارکنان اور مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد کی کئی قطاریں لگی دکھائی دیں تاہم اس کے باوجود بھی نظم و ضبط کا مثالی مظاہرہ دیکھنے میں آیا۔ نائن زیرو پروجیکٹ فارم پُر کر کے جمع کرانے والوں میں ایم کیو ایم کے ذمہ داران و کارکنان کے علاوہ ڈاکٹرز، انجینئرز، کاروباری حضرات، طلبہ و طالبات، وکلاء، صحافی، علمائے کرام اور دیگر شعبوں سے وابستہ افراد کی بڑی تعداد شامل ہیں جنہوں نے ریفرنڈم میں خصوصی دلچسپی کا اظہار کیا اور اسے ملک کی نازک ترین صورتحال میں احسن اقدام قرار دیا۔ ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین نائن زیرو پروجیکٹ فارم کے حصول اور جمع کرانے کے عمل کی نگرانی کرتے رہے۔ اس موقع پر رابطہ کمیٹی کے اراکین نے کہا کہ مختلف مواقع پر اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ عوامی ریفرنڈم کے نتائج ملک و قوم کے مستقبل کی سمت کا تعین کریں گے اور ملکی سطح کے اہم معاملات میں عوامی آراء کا احترام کر کے ہی ملک و قوم کو بحرانوں سے نکالا جاسکتا ہے۔ رابطہ کمیٹی کے اراکین نے عوام و کارکنان پر زور دیا کہ وہ خود بھی عوامی ریفرنڈم فارم پُر کر کے جمع کرانے کے ساتھ ساتھ اسے گھر گھر تک پہنچائیں اور عوامی ریفرنڈم میں لوگوں کی شرکت اور شمولیت کو یقینی بنائیں۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی جانب سے ملک کی نازک ترین صورتحال سے نمٹنے اور قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے اعلان کردہ عوامی ریفرنڈم میں ملک بھر کی طرح کراچی کی سطح پر زبردست عوامی جوہر و شوق کا مظاہرہ دیکھنے میں آ رہا ہے۔ کراچی میں عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے سیکٹروں اور یونٹوں کے زیر اہتمام سیکٹروں کی کمیٹی قائم کئے گئے ہیں جہاں ریفرنڈم کے تیسرے روز بھی نوجوانوں، بزرگوں، خواتین، طالب علموں اور مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد کا زبردست رش دکھائی دیا۔ عوامی ریفرنڈم کی کمیٹیوں پر ایم کیو ایم کے ذمہ داران و کارکنان نے ایسے لوگوں کی رہنمائی بھی کی جو لکھنا اور پڑھنا نہیں جانتے تھے اور اس سلسلے میں کمیٹیوں پر ایسے افراد کو قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے کئے گئے 17 سوالات پڑھ کر سنائے گئے اور پھر ان کی رائے کی روشنی میں ہی انہیں پُر کیا گیا۔ عوامی ریفرنڈم کی کمیٹیوں پر شام کے اوقات میں زبردست جھوم دکھائی دیا اور سرکاری و نیم سرکاری اداروں کے ملازمین کی ایک بڑی تعداد نے بھی چھٹی کے بعد ریفرنڈم کی کمیٹیوں پر رابطہ کیا اور فارم حاصل کر کے اس میں درج 17 سوالات پر ٹک کے نشانات لگا کر اسے جمع کرایا۔ اسی طرح طلبہ و طالبات، اساتذہ کرام، پروفیسرز حضرات بھی یونیورسٹی، اسکولوں اور کالجوں سے چھٹی کے بعد قریبی قائم ایم کیو ایم کے عوامی ریفرنڈم کی کمیٹیوں پر اپنے اپنے حلقہ انتخاب میں قائم عوامی ریفرنڈم کی کمیٹیوں کے دورے کئے اور ریفرنڈم کے فارم تقسیم کئے۔ اس موقع پر گفتگو کرتے ہوئے رابطہ کمیٹی کے اراکین، حق پرست وزراء، ارکان اسمبلی نے کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ملک کے نازک ترین حالات میں ہمیشہ اہم نوعیت کا عملی کردار ادا کیا ہے اور موجودہ ملکی صورتحال سے نمٹنے کیلئے جناب الطاف حسین نے جو 17 سوالات قوم کے سامنے رکھیں ہیں اس سے عوامی رائے سامنے آئے گی اور ارباب اختیار کو ملک و قوم کی تقدیر کا فیصلہ کرنے میں آسانی ہوگی۔ انہوں نے عوام سے اپیل کی کہ وہ ریفرنڈم میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں حصہ لیں اور عوامی ریفرنڈم فارم لازمی پُر کر کے اپنی رائے کا اظہار کریں۔

الطاف حسین کاریفرنڈم ملک وقوم کی بقاء کی ضمانت ہے

پاکستان کی بقاء و سلامتی اسی میں ہے کہ فیصلوں میں عوام کو شریک کیا جائے، افتخار اکبر رندھاوا، سیف یارخان

عوامی ریفرنڈم میں عوام کی رائے کیلئے ملک کے تمام بڑے شہروں لاہور، راولپنڈی، فیصل آباد، ملتان، گجرانوالہ، اسلام آباد اور کوئٹہ سمیت ملک بھر میں ضلعی، تحصیل، ٹاؤن اور یونین کونسل کی سطح پر ہزاروں کمیپس قائم، کمیپوں پر عوام کا زبردست رش، لوگ جوق در جوق کمیپ پہنچ کر عوامی ریفرنڈم میں حصہ لے رہے

ہیں

لاہور۔۔۔۔۔ 13 مئی، 2011ء

پاکستان کی بقاء و سلامتی اسی میں ہے کہ قومی فیصلوں میں عوام کو شریک کیا جائے، 2 مئی کا واقعہ قومی سلامتی اور پاکستان کی خود مختاری پر حملہ ہے۔ ان خیالات کا اظہار ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان افتخار اکبر رندھاوا، سیف خان اور حق پرست منتخب عوامی نمائندوں نے جمعرات کے روز لاہور اور راولپنڈی میں عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں ایم کیو ایم کے قائم کمیپوں پر کیا۔ پاکستان کی موجودہ نازک ترین صورتحال سے نمٹنے اور ملکی صورتحال پر قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی جانب سے سترہ سوالات پر مشتمل عوامی ریفرنڈم ملک و بیرون ملک زبردست خیر مقدم اور پذیرائی مل رہی ہے اور پاکستان کے چاروں صوبوں سندھ، بلوچستان، خیبر پختونخوا، پنجاب سمیت گلگت بلتستان اور آزاد کشمیر کے عوام کی جانب سے عوامی ریفرنڈم میں گہری دلچسپی کا مظاہرہ کر رہے ہیں اور اسے ملک کی سلامتی اور مضبوط استحکام کی ضمانت قرار دے رہے ہیں۔ ایم کیو ایم کے تحت عوامی ریفرنڈم میں عوام کی رائے کیلئے ملک کے تمام بڑے شہروں لاہور، راولپنڈی، فیصل آباد، ملتان، گجرانوالہ، اسلام آباد، مظفر گڑھ، گلگت بلتستان، راولا کوٹ، میر پور میرس، کوئٹہ، نصیر آباد، ایبٹ آباد، مظفر آباد، سکھر، دادو، جیکب آباد، شکار پور، میر پور خاص، خیر پور، ٹھٹھہ، بدین، سجاول، کشمور، بھٹ شاہ، جامشورو اور حیدرآباد سمیت ملک بھر میں ضلعی، تحصیل، ٹاؤن اور یونین کونسل کی سطح پر ہزاروں کمیپس قائم کیے گئے جہاں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان، منتخب حق پرست عوامی نمائندے، ایم کیو ایم کے ونگز و شعبہ جات کے ارکان اور ایم کیو ایم کے ذمہ داران و کارکنان روزانہ کی بنیاد پر مجموعی طور پر لاکھوں کی تعداد میں سترہ نکاتی سوالنامے پر مشتمل ریفرنڈم فارم عوام میں تقسیم کر رہے ہیں۔ ایم کیو ایم کے لگائے گئے کمیپوں پر دانشور، تجزیہ نگار، کالم نگار، صحافی، تاجر، صنعتکار، دکاندار، ڈاکٹرز، انجینئرز، پروفیسرز، وکلاء، اساتذہ، علمائے کرام اور محنت کشوں کے علاوہ مختلف شعبہ ہائے زندگی سے تعلق رکھنے والے افراد کا زبردست ہجوم دیکھنے میں آ رہا ہے جن میں بزرگ، نوجوان، خواتین کے علاوہ طلب علموں کی تعداد نمایاں ہے، لوگ جوق در جوق کمیپس پر رابطہ کر کے ریفرنڈم میں حصہ لے رہے ہیں۔ ملک بھر میں قائم عوامی ریفرنڈم کمیپوں پر موجود رابطہ کمیٹی کے ارکان، منتخب حق پرست نمائندوں اور ایم کیو ایم کے ذمہ داران نے اپنی گفتگو میں کہا کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین نے 2 مئی کے واقعہ کے بعد سب سے پہلے ہمت و جرات کا مظاہرہ کر کے قوم کو اعتماد میں لینے اور گول میز کانفرنس طلب کرنے کی تجویز دی تھی، قائد تحریک جناب الطاف حسین نے ایک مرتبہ پھر سچے محبت وطن پاکستانی کی حیثیت سے اپنی قومی ذمہ داری کو محسوس کرتے ہوئے ملک کو موجودہ نازک ترین صورتحال سے نکالنے اور قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے عوامی ریفرنڈم کا اعلان کیا ہے اور سترہ نکات پر مشتمل سوالنامہ تحریر کیا ہے۔ ایم کیو ایم کا عوامی ریفرنڈم بلا تخصیص رنگ و نسل اور صوبائی تعصب سے بالاتر ہو کر عوام کی رائے جاننے کیلئے کیا جا رہا ہے۔ واضح رہے کہ ریفرنڈم میں ووٹ ڈالنے کی آخری تاریخ 17 مئی ہے۔

متحدہ قومی موومنٹ رابطہ کمیٹی اور زونل عہدیداران کا عوامی ریفرنڈم ہم کے سلسلے میں لگنے والے کمیپوں کا دورہ۔

راولپنڈی۔۔۔۔۔ 13 مئی 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ رابطہ کمیٹی اراکین سیف یارخان، گلن ازخٹک، زونل انچارج زاہد ملک، سید افرار شاہ (جوائنٹ انچارج)، گل اخلاق حسین تھتھال ایڈووکیٹ، چوہدری عنصر بڑ، زولفقار راجپوت، شہاب امیر نے راولپنڈی، اسلام آباد کے زیر اہتمام عوامی ریفرنڈم ہم کے سلسلے میں لگنے والے کمیپوں کا دورہ کیا اور اس موقع پر عوامی ریفرنڈم میں بھرپور حصہ لینے پر عوام کا شکریہ بھی ادا کیا۔

عوامی ریفرنڈم میں جس طرح نوجوان اور طالب علموں نے بڑھ چڑھ کر حصہ لیا اس سے یہ ثابت ہوگئی ہے کہ وہ جاگ اٹھے ہیں، جناب الطاف حسین نے پوری قوم کی رائے مانگ کر ثابت کر دیا ہے کہ وہ قومی لیڈر ہیں، سیف یارخان (رکن رابطہ کمیٹی) اے پی ایم ایس او، زونل لیبر ڈویژن کے عہدیداران سے راولپنڈی زونل آفس شمس آباد میں ملاقات کے دوران گفتگو راولپنڈی۔۔۔۔۔ 13 مئی 2011ء

پاکستان کی موجودہ نازک ترین صورتحال سے نمٹنے اور اہم قومی ایجنڈوں پر قومی اتفاق رائے کیلئے متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کی جانب سے عوامی ریفرنڈم میں جس طرح نوجوان اور طالب علموں نے بڑھ چڑھ کر حصہ لیا، اس سے یہ ثابت ہوگئی ہے کہ وہ جاگ اٹھے ہیں، ان خیالات کا اظہار متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے رکن سیف یارخان نے آل پاکستان متحدہ سٹوڈنٹس آرگنائزیشن (اے پی ایم ایس او) کی زونل مرکزی کابینہ اور زونل لیبر ڈویژن کے عہدیداران سے راولپنڈی زونل آفس میں ملاقات کے دوران کیا، اس موقع پر صوبائی تنظیمی کمیٹی کے اراکین ذرین نصرت خیل، حسن عالم، ممبر زونل کمیٹی عنصر بٹ اور وقاص رحمان بلوچ انچارج ورکنگ کمیٹی، سید مدثر گردیزی جوائنٹ انچارج، مرزا عبدالرؤف (انچارج لیبر ونگ)، سید عمران جعفری (جوائنٹ انچارج) اور مرکزی کابینہ کے اراکین موجود تھے، اس موقع پر ذمہ داران نے قائد تحریک الطاف حسین کے عوامی ریفرنڈم کو وقت کی اہم ضرورت قرار دیتے ہوئے کہا کہ جناب الطاف حسین نے پوری قوم کی رائے مانگ کر ثابت کر دیا ہے کہ وہ قومی لیڈر ہیں جو قوم کی خواہشات اور آرزوئوں کے مطابق اور ان کی رائے کو اہم فیصلوں میں شامل کر کے قومی لیڈر ہونے کا ثبوت دے رہے ہیں۔ انہوں نے مزید کہا کہ پاکستان آج جن مشکلات و مسائل کا شکار ہو کر آزمائشوں سے گزر رہا ہے اس سے ملک کو قومی اتفاق رائے ہی نکالا جاسکتا ہے۔

### صوبہ خیبر پختونخوا کے صحافیوں کے ایک نمائندہ وفد کی رابطہ کمیٹی کے ارکان مصطفیٰ کمال اور گلفر ازخان خٹک سے ملاقات

کراچی۔۔۔۔ 13 مئی، 2011ء

صوبہ خیبر پختونخوا کے پرنٹ و الیکٹرونکس میڈیا سے تعلق رکھنے والے صحافیوں کے ایک نمائندہ وفد نے صاحبزادہ گل اور عبدالکلیم مہمند کی سربراہی میں جمعرات کے روز ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو عزیز آباد کا دورہ کیا اور رابطہ کمیٹی کے رکن سید مصطفیٰ کمال اور گلفر ازخان خٹک سے ملاقات کر کے ملک کی سیاسی صورتحال اور باہمی دلچسپی کے دیگر امور پر تفصیلی تبادلہ خیال کیا۔ صحافیوں کے وفد میں جہانزیب صدیقی، حضرت خان، بشین خان، سلطان صدیقی، واصف، نعیم اختر، شہزاد احمد، ثار شاہ، رحمت اللہ، اختر امین اور دیگر شامل تھے۔ رابطہ کمیٹی کے ارکان نے وفد کو سامہ بن لادن کی ہلاکت کے بعد قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے ایم کیو ایم کی جانب سے کرائے جانے والے عوامی ریفرنڈم اور 17 سوالات پر مشتمل سوالنامہ کی تفصیلات سے بھی آگاہ کیا۔ بعد ازاں صوبہ خیبر پختونخواہ کے صحافیوں کو نائن زیرو پر ایم کیو ایم کے مختلف شعبہ جات کا دورہ کرایا گیا اور ایم کیو ایم تنظیمی شعبہ جات کی کارکردگی سے آگاہ کیا گیا

### عوامی ریفرنڈم کا ڈیٹا جمع کرنے کیلئے نائن زیرو پر ”ڈیٹا سیل“ کا قیام عمل میں لے آیا گیا

ڈیٹا سیل میں ملک بھر سے عوامی ریفرنڈم کا کمپیوٹرائزڈ ڈیٹا تشکیل دیا جائے گا اور عوامی آراء کو یکجا کیا جائے گا

کراچی۔۔۔ 13 مئی، 2011ء

پاکستان کی موجودہ نازک صورتحال سے نمٹنے اور ملک بھر میں قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی اپیل پر ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو پر عوامی ریفرنڈم کے نتائج جمع کرنے کیلئے ”ڈیٹا سیل“ کا قیام عمل میں لایا گیا ہے۔ ”ڈیٹا سیل“ میں آئی ٹی کے شعبے سے تعلق رکھنے والے کارکنان خدمات انجام دے رہے ہیں، ایم کیو ایم کے ڈیٹا سیل میں ملک بھر سے عوامی ریفرنڈم کا ڈیٹا جمع کرنے کے بعد انہیں کمپیوٹرائزڈ کیا جا رہا ہے اس سلسلے میں ایم کیو ایم کے تمام تنظیمی دفاتر کو ”عوامی ریفرنڈم ڈیٹا کلیکشن رپورٹ“ کے نام سے فارم جاری کیا گیا ہے جس میں ملک بھر سے موصول ہونے والے نتائج کی تفصیل درج ہوگی۔ نائن زیرو کے ڈیٹا سیل میں ملک بھر سے موصول ہونے والے نتائج کی تفصیلات کو یکجا کیا جائے گا اور اس کا باقاعدہ کمپیوٹرائزڈ ڈیٹا تشکیل دیا جائے گا تاکہ عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں عوامی آراء کو یکجا کیا جاسکے۔ عوامی ریفرنڈم کا سلسلہ 17 مئی تک جاری رہے گا اس کے بعد ایم کیو ایم کی جانب سے نتائج کا اعلان کیا جائے گا۔

ڈرون حملے روکنا ہے تو پاکستان کے عوام کو یہ پتہ ہونا چاہیے کہ یہ حملہ حکومت کی مرضی سے ہو رہے ہیں یا نہیں۔ رضا ہارون

آج جن ممالک میں عوام کی رائے نہیں لی جا رہی وہاں انقلاب آ رہا ہے۔

ڈیفنس کلفٹن آفس میں ریفرنڈم فارم بھرنے آنے والے معززین سے رابطہ کمیٹی کا خطاب

کراچی۔۔۔ 13 مئی 2011ء

ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن وحق پرست صوبائی وزیر رضا ہارون نے کہا ہے کہ متحدہ قومی موومنٹ ملک کی سالمیت پر کبھی سودے بازی نہیں کرے گی اور ایم کیو ایم کا ریفرنڈم پورے پاکستان کے مظلوم و محکوم عوام کا ریفرنڈم ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے جمعہ کی شب ڈیفنس کلفٹن ریڈنٹس کمیٹی کے زیر اہتمام ڈیفنس کلفٹن کے معززین کی اعزاز میں 2 تلوار پر واقع ڈی سی آئی کے آفس میں ایک پبلک میٹنگ سے خطاب کے دوران کیا۔ اس موقع پر ارکان رابطہ کمیٹی، وسیع جلیل، کنور خالد یونس، محترمہ نسیرین جلیل، ڈی سی آئی کے انچارج محمد علی وارا کین، سی او پی کے انچارج علی راشد اور وحق پرست رکن سندھ اسمبلی طاہر قریشی بھی موجود تھے۔ رضا ہارون نے کہا کہ جب بھی ملک پر نازک صورتحال آئی ہے کہ اس کا دفاع کیا جائے اور وطن عزیز کی سالمیت کیلئے آواز اٹھائی جائے تو اس ملک کے عوام کی نظریں صرف و صرف قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب ہی جاتی ہیں۔ 2 مئی کے واقعے کے فوراً بعد ہماری سیاسی و مذہبی جماعتوں نے نمبر اسکو رنگ اور پوائنٹ اسکو رنگ یکم شروع کر دیا، انہوں نے کبھی آئی ایس آئی کبھی ہمارے قومی سلامتی کے اداروں کو مورد الزام ٹھہرایا اور جو کام پاکستان کے دشمن کرتے وہ کام ان سیاسی و مذہبی جماعتوں کے لیڈروں نے کیا۔ انہوں نے کہا کہ ایسے مشکل وقت میں قائد تحریک الطاف حسین نے ریفرنڈم کے ذریعے ایک نیا طریقہ کار ایجاد کیا ہے کہ یہ کسی ایک جماعت کا ایٹھن نہیں بلکہ پورے پاکستان کے عوام کا ایٹھن ہے۔ رضا ہارون نے کہا کہ قائد تحریک الطاف حسین نے عوام سے پوچھا ہے کہ جب امریکا میں 9/11 کا واقعہ رونما ہوا تو وہاں کے عوام نے اپنی حکومت پر انگلی اٹھائی یا اپنی حکومت کو مضبوط کر کے یہ مطالبہ کیا کہ دہشت گردوں کے خلاف بھرپور کارروائی کی جائے، جناب الطاف حسین نے ہم سے پوچھا ہے کہ کیا غیر قانونی طور پر اسامہ بن لادن کا پاکستان میں رہنا صحیح عمل تھا اور کیا اب اس ملک میں پرامن انقلاب کا وقت نہیں آ گیا؟۔ رضا ہارون نے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ڈرون حملے دھرنے یا بیانات سے نہیں روکیں گے، اگر ڈرون حملے روکنا ہے تو پاکستان کے عوام کو یہ پتہ ہونا چاہیے کہ ڈرون حملے حکومت کی مرضی سے ہو رہے ہیں یا نہیں؟۔ اس موقع پر انہوں نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے جمع ہونے والے نوجوانوں سے اپیل کی کہ وہ آگے بڑھے اور اس مشکل وقت میں ملک کی بقاء و سلامتی کیلئے اپنا کردار ادا کریں، آج جن ممالک میں عوام کی رائے نہیں لی جا رہی وہاں انقلاب آ رہا ہے۔ اس سے قبل ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین رضا ہارون، وسیع جلیل اور محترمہ نسیرین جلیل نے کلفٹن 2 تلوار اور اس کے اطرف کی مارکیٹوں کا دورہ کیا اور مختلف چوراہوں پر گاڑیوں، بسوں میں جا کر ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی جانب سے جاری کیے گئے 17 سوالوں پر مشتمل ریفرنڈم فارم بھی تقسیم کیے۔

الطاف حسین کی اپیل پر ملک بھر میں ہونے والا عوامی ریفرنڈم تاریخ ساز کردار ادا کرے گا، سیف الدین خالد

اورنگی ٹاؤن کے مختلف بازاروں اور ریفرنڈم کمیٹیوں کا دورہ اور عوام میں ریفرنڈم فارم تقسیم کئے

کراچی۔۔۔ 13 مئی 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست رکن سندھ اسمبلی سیف الدین خالد نے کہا کہ قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی اپیل پر ملک بھر میں ہونے والا عوامی ریفرنڈم تاریخ ساز کردار ادا کرے گا اور ملک بھر کے عوام کی آراء کو سامنے رکھ کر ہی ملک و قوم کیلئے مثبت فیصلے کئے جاسکتے ہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے گزشتہ روز اورنگی ٹاؤن نمبر 10 حنیف آباد، صابری چوک و دیگر بازاروں اور اورنگی ٹاؤن میں قائم کئے گئے عوامی ریفرنڈم کمیٹیوں کے دورے کے موقع پر عوام سے گفتگو کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر انہوں نے بازاروں میں عوامی ریفرنڈم کے فارم تقسیم کئے اور اپیل کی کہ عوامی ریفرنڈم میں عوام زیادہ سے زیادہ تعداد میں شرکت کریں۔ سیف الدین خالد نے کہا کہ عوامی ریفرنڈم فارم میں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے کئے جانے والے 17 سوالات ہر محبت و وطن عوام کی آواز ہیں اور ہم قومی ایٹھن پر جناب الطاف حسین کی جانب سے عوامی ریفرنڈم ملک و قوم سے عملی محبت کا کھلا ثبوت ہے۔

## سوئیڈش سفیر کا نائن زیرو کا دورہ ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار سے ملاقات

کراچی:۔۔۔13 مئی، 2011ء

سوئیڈش سفیر MS ULRIKA SUNDBERG نے گزشتہ روز ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو عزیز آباد کا دورہ کیا اور ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار سے ملاقات کی۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان محترمہ نسرین جلیل اور کنور خالد یونس بھی موجود تھے۔ ملاقات میں ملکی موجودہ سیاسی، معاشی و اقتصادی صورتحال سمیت باہمی دلچسپی کے امور پر تبادلہ خیال کیا گیا۔ اس موقع پر سوئیڈش سفیر نے رابطہ کمیٹی سے ملک کی تیزی سے بدلتی ہوئی سیاسی صورتحال میں ایم کیو ایم کی جانب سے جمہوری عمل کو مستحکم بنانے کی کاوشوں کو سراہا۔ رابطہ کمیٹی نے سوئیڈش گورنمنٹ کی جانب سے پاکستان کیلئے کئے جانے والے اقدامات کو انتہائی اہم قرار دیا۔ قبل ازیں جب سوئیڈش سفیر نائن زیرو پہنچی تو ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے اراکین نے ان کا استقبال کیا اور انہیں خوش آمدید کہا۔

## خواتین عوامی ریفرنڈم میں بھرپور شرکت کریں، ایم کیو ایم شعبہ خواتین

کراچی:۔۔۔12 مئی، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ شعبہ خواتین کی انچارج وارا کین نے کہا ہے کہ قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے ملک کی موجودہ نازک ترین صورتحال میں قومی اتفاق رائے پیدا کرنے کیلئے اعلان کردہ عوامی ریفرنڈم ملک کو درپیش مسائل کے حل میں عوامی شرکت کا احساس دلاتا نظر آ رہا ہے۔ اپنے مشترکہ بیان میں انہوں نے کہا کہ ایسے وقت میں جب قوم کو کوئی تسلی بخش جواب نہیں مل رہا اور لوگ گولگوں کی سی کیفیت میں مبتلا ہیں قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے عوامی ریفرنڈم کرانے کا فیصلہ ملک بھر کے عوام کی رائے کو سامنے آنے کا موقع فراہم کرے گا۔ انہوں نے ملک بھر کی خواتین سے اپیل کی کہ وہ قومی اتفاق رائے کیلئے ایم کیو ایم کے عوامی ریفرنڈم میں بھرپور شرکت کریں اور ملک کو موجودہ نازک ترین صورتحال سے نکالنے کیلئے اپنی رائے کا اظہار کریں۔

## کراچی کے مضافاتی علاقوں کے گوٹھ اور دیہاتوں میں بھی عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں زبردست جوش و خروش

## حق پرست ارکان سندھ اسمبلی نے مضافاتی علاقوں میں قائم عوامی ریفرنڈم کمیٹیوں کا دورہ کیا

کراچی:۔۔۔13 مئی، 2011ء

ایم کیو ایم کے قائد جناب الطاف حسین کی اپیل پر ملک بھر کی طرح کراچی کے مضافاتی علاقوں کے گوٹھ اور دیہاتوں میں بھی عوامی ریفرنڈم کے سلسلے میں زبردست جوش و خروش دکھائی دے رہا ہے۔ عوامی ریفرنڈم کے تیسرے روز ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے تحت بن قاسم، گڈاپ، بلیر، ابراہیم حیدری، کیاڑی، ماڑی پور، آگرہ تاج، سچل، گولیمار، خواستی بروہی گوٹھ، بھنگو ریہ گوٹھ، عمر بلوچ گوٹھ عوامی ریفرنڈم کمیٹیوں کا انعقاد کیا گیا ہے، کمیٹیوں پر عوام کی بہت بڑی تعداد نے رابطہ کیا اور ریفرنڈم کے فارم وصول کئے اور انہیں پُر کر کے بیلٹ باکس میں ڈالے جبکہ مضافاتی علاقوں کے عوام کی ایک بڑی تعداد ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو بھی آئی جنہوں نے ریفرنڈم کے فارم پُر کر کے جمع کرائے۔ اس سلسلے میں حق پرست رکن سندھ اسمبلی انور عالم نے ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے انچارج فرخ اعظم، جوائنٹ انچارج اسلم بلوچ، اراکین عزیز الرحمان اور گل محمد مینگل کے ہمراہ بھنگو ریہ گوٹھ عزیز آباد اور حق پرست رکن سندھ اسمبلی محمد وسیم نے ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے جوائنٹ انچارج عارف حیدر، اراکین سید معین الدین، یار محمد کھوسہ کے ہمراہ رزاق آباد بن قاسم ٹاؤن جبکہ ایم کیو ایم کراچی مضافاتی آرگنائزنگ کمیٹی کے جوائنٹ انچارج عارف حیدر، اراکین راشد اکرام اور سید معین الدین نے مرادیمین گوٹھ گڈاپ ٹاؤن میں عوامی ریفرنڈم کمیٹیوں کا دورہ کیا اور لوگوں میں ریفرنڈم کے فارم تقسیم کئے۔ اس موقع پر عوام سے گفتگو کرتے ہوئے حق پرست ارکان اسمبلی نے کہا کہ عوامی ریفرنڈم فارم میں جناب الطاف حسین کی جانب سے قوم سے کئے گئے 17 سوالات کو ملک بھر میں زبردست پذیرائی مل رہی ہے اور انشاء اللہ یہ عوامی ریفرنڈم ملک میں قومی اتفاق رائے پیدا کرنے میں انتہائی معاون ثابت ہوگا۔

## عوام، ایم کیو ایم ایڈرز ونگ ونگ کو رنگی سیکٹر کے جوائنٹ انچارج سعید احمد کی صحت یابی کیلئے دعا کریں، الطاف حسین

لندن:۔۔۔13 مئی، 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم ایڈرز ونگ ونگ کو رنگی سیکٹر کے جوائنٹ انچارج سعید احمد کی جلد صحت یابی کیلئے دعا کی ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے حق پرست ماؤں، بہنوں، بزرگوں اور کارکنوں سے اپیل کی کہ وہ سعید احمد کی جلد و مکمل صحت یابی کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور خصوصی دعا کریں۔



آل پاکستان متحدہ اسٹوڈینٹس آرگنائزیشن کے زیر اہتمام 14 مئی بروز ہفتہ جامعہ کراچی میں آئی، ٹی پرومو کی تقریب کا انعقاد ہوگا

کراچی۔۔۔۔۔ 13 مئی 2011

آل پاکستان متحدہ اسٹوڈینٹس آرگنائزیشن کے زیر اہتمام جامعہ کراچی کے شعبہ کمپیوٹر سائنس میں 14 مئی 2011 بروز ہفتہ صبح 11 بجے آئی، ٹی پرومو کے سلسلے میں تقریب کا انعقاد ہوگا۔ جس میں شعبہ آئی، ٹی سے تعلق رکھنے والی معزز شخصیات، اساتذہ کرام اور طلباء و طالبات کی بڑی تعداد میں شرکت کریں گے۔ اس آئی، ٹی پرومو کے انعقاد کا مقصد طلبہ میں انفارمیشن ٹیکنالوجی کے رجحان کو فروغ دینا ہے تاکہ ہمارے ملک و قوم کے طلباء و طالبات آئی، ٹی کے میدان میں بھی اپنے ملک و قوم کا نام روشن کریں۔

